



复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

中山医院启动“统一通信云平台”项目

作者：陈惠芬来源：中山医院发布时间：2011-11-28 中字体



推荐 ★ 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

10月26日，中山医院与中国联通上海分公司签署战略合作协议，正式启动中山医院“统一通信云平台”项目。中山医院党委秦新裕书记、樊嘉副院长、汪昕副院长以及上海联通蔡全根总经理出席签约仪式。

根据协议，上海联通以“统一通信云平台”为核心，将为中山医院提供区别于传统本地模式的“云统一通信”，创新性地将传统用户应用系统从单独的服务器上搬到“云端”。该统一通信云计算平台包括语音固定及移动办公解决方案，集成电话、视频会议、即时通讯、多媒体通信等多种通信手段，以及一个能支撑20-100个座席的呼叫中心。同时，该平台还把多种通信手段与中山医院内部的应用管理系统融合，使医院的工作流、信息流可以通过多种通信手段在各个系统间连接，最终，云平台的核心系统与中山医院内部的业务终端构成一个闭环式的完整通信办公环境，实现数字医疗、远程医疗、医疗信息移动化、病理影像传输以及公众医疗信息发布，为医院在医疗信息化方面带来更简化的运营、更灵活的扩展和应用移植。

中山医院网络中心主任忆怀青表示：“统一通信云平台项目的成功启动，将提升现有医院信息系统的协同工作效率，灵活适应不断发展的各种需求，为中山医院的医疗卫生工作提供实时、实地、全方位的通讯网络平台支持。这将进一步帮助提高全院的跨部门协作水平和整体工作效率，为患者提供更加优质、可靠的医护服务。”

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: [发表评论](#)

[网站导航](#) - [投稿须知](#) - [投稿系统](#) - [新闻热线](#) - [投稿排行](#) - [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护
Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. [我要统计](#)